

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2099, de 10 de Fevereiro de 2021.

No Decreto nº 2493, de 10 de Fevereiro de 2021, onde se lê 10 de Fevereiro de 2020, leia-se “10 de Fevereiro de 2021”;

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2097, de 08 de Fevereiro de 2021.

No Decreto nº 2486, de 08 de Fevereiro de 2021, onde se lê “08 de Janeiro de 2021, leia-se “08 de Fevereiro de 2021”;

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.077, de 08 de Janeiro de 2021.

Na Portaria nº 61, de 08 de Janeiro de 2021, onde se lê, Gerência de Gestão de Perícia de Saúde dos Servidores, leia-se “Gerência de Segurança, Saúde Ocupacional e Perícia dos Servidores”.

Corumbá, 11 de Fevereiro de 2021.

MARCELO AGUILAR IUNES

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: fbc5560a

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>